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YBaxaemuiit HEKTO! BUpTyasnbHO TPYOHO ONPENeNuTh Halnudue Uid OTCYTCTBHE 3a00/IeBaHus B
nofo0HBIX CIy4asax, 30eCh He00X0IUM HEIOCPeACTBEHHBIN 0CMOTp. OOpaTUTECh K YPOJIOTY IO MECTY
JKHUTEIbCTBA, OH OCMOTPUT Bac u, ecimu HeoO0X0guMo, Ha3HAYUT 00CTIeqoBaHKe U JIeUeHue. A T0oKa,
yTOOBI yOpaTh HEMPUSTHLIE SBIEHUS, MOXKHO MTOeIaTh BAHHOYKHY C IIePMAaHTaHATOM KaJlus
(MapranIoBKa - c1a60-po30BEIY pacTBOp) 3-4 pa3a B IeHb, ITOCJIe YeTr0 CMa3kBaTh TOJIOBKY ITOJIOBOTO
ynmeHa Ma3bio AYPOBWH. Ona comepXKuUT aHTHOMOTHK, ITPOTUBOBOCTIANIUTENIbHOE B 00e300/11BaloIee
cpenctBo. Ecnu y Bac ocTanuchk BOIIPOCH, MUIIKTE, OyAy paf MoMoydb. Yaoauu!



